

# 女主持人王婧涉毒被刑拘

曾主持旅游卫视《美丽俏佳人》等节目

本报讯 12月23日，网上爆出曾担任电视节目《美丽俏佳人》主持人的王婧失去联系，随后记者经核实确认，王婧的确因涉嫌容留他人吸毒已被警方刑事拘留。

12月24日，东方风行传媒发表关于王婧接受警方调查一事的声明并向公众致歉称：“近日，关于王婧因错误行为接受警方调查一事，我们在获知消息之后深感痛心。王婧身为公众人物，没有做到严于律己，带来了不良的社会影响，作为王婧所属公司，我们没有善尽监督之责深辞其咎，在此向公众致以深深的歉意。”王婧因此成了2014年首位涉毒被抓、被刑拘的女艺人。

12月23日上午，有微博网友爆料称，王婧已被北京警方控制，并被羁押于北京某看守所，至于被抓的原因并未具体说明。记者查询王婧的微博发现，其微博自12月4日后便再也没有更新过。

随后，记者经过核实确认，日前，警方展开突击行动，在王婧家将正在吸毒的她和一男子控制。经检测，二人都曾吸食毒品，该男子被警方行政拘留，而王婧因涉嫌容留他人吸毒而被警方刑事拘留。目前，此案还在进一步侦办中。

王婧是江苏无锡人，系著名主持人李静旗下“静家族”代表人物，曾经主持旅游卫视《美丽俏佳人》、云南卫视《音乐现场》等多档电视节目。

(钟新)

## 王婧背景 被曝光

本报讯 12月24日，王婧因涉嫌容留他人吸毒被警方刑事拘留的消息发出后，很快有网友在网上曝光了一组王婧奢华衣橱的照片，同时也曝光了王婧的背景。

据报道，王婧的衣橱装潢十分华丽，各色名牌衣服、鞋子琳琅满目。王婧也自称拥有鞋子四五百双，被爆料是鞋子控、包包控、饰品控，网友纷纷评论称“这个衣橱是多少女人的梦想啊”。

据网友“辣笔小球”爆料，王婧家境并非媒体报道的那么优越，而是长期被土豪包养，不过那位土豪已经“先进去了”，疑似和赌博有关，判了一年。该网友还继续爆料称，王婧用土豪的钱养男艺人。

(钟新)

## 旅游卫视声明： 王婧非旅游卫视员工

本报讯 12月24日，在网上曝出主持人王婧因涉嫌容留他人吸毒已被警方刑事拘留消息后，旅游卫视《美丽俏佳人》负责人称，王婧不是旅游卫视员工，目前，旅游卫视播出的《美丽俏佳人》节目系旅游卫视自有栏目，其录制播出仍在正常进行。记者后来了解到，王婧现在主持的《美丽俏佳人》节目由黑龙江卫视播出。

旅游卫视官方微博称：“网传因吸毒

被抓的《美丽俏佳人》主持人王婧，不是旅游卫视员工，自2013年元月起与旅游卫视亦无任何合作关系。目前旅游卫视播出的《美丽俏佳人》节目系旅游卫视自有栏目，其录制播出仍在正常进行。据我方了解，王婧系某文化传媒公司签约主持人，其所主持的节目由该文化传媒公司制作并在其他卫视播出，与旅游卫视《美丽俏佳人》无任何关系。

(钟新)

## 海口市群艺馆荣获 全国先进集体称号

本报海口12月24日讯（记者卫小林）全国文化先进单位及全国文化系统先进集体、先进工作者和劳动模范（简称“三先”）表彰活动近日在北京人民大会堂举行，海口市群众艺术馆荣获全国文化系统先进集体荣誉称号，这是记者今天从海口市文体局获悉的。

据介绍，全国“三先”表彰活动是我国家文化系统最高的政府表彰，每5年举办一届。本届表彰活动中，有98个全国文化先进单位、150个全国文化系统

先进单位、252名全国文化系统先进工作者、6名全国文化系统劳动模范受到表彰。

海口市群众艺术馆是国家一级文化馆和全国文明单位，组织创作的多个作品获得过中国艺术节群星奖和中国舞蹈荷花奖，打造的“万春会”、“欢乐海口·舞动椰城社区舞蹈大赛”、“洗夫人文化节”等多个省内知名群众文化品牌，在公众中影响甚广，为活跃海口干部群众的精神文化生活起到了积极推动作用。

## 因被网友曝出“打人”“骂人”事件 张丰毅退出《两天一夜》录制



张丰毅

本报讯 前不久，有网友踢爆张丰毅在电视真人秀《两天一夜》节目录制现场“打人”事件，网上亦有相关视频流出，近日，网上又传出一段张丰毅在节目竞技环节暴怒指责工作人员并飙脏话“骂人”的视频，更有网友发微博称，张丰毅已经退出《两天一夜》接下来的录制。

从网上流出的视频中可以看到，当时节目组是在录制自制木筏竞技的环

节。在游戏一开始，张丰毅所在的“翠花队”处于劣势。张丰毅先是问工作人员“怎么样了”，意思是问他们怎么还不开始，工作人员回答说“等一下，我们还有一个规则要宣布”，此时张丰毅显然已经有些不耐烦，只说了一个字“说”，随后“翠花队”又在原地等了一会儿，节目组仍迟迟未开始。在一个工作人员似乎是在和同伴抱怨说“每次你都这样突然说我怎么来得及啊”的时候，张丰毅彻底爆发了，指着工作人员发怒道：“你早就应该准备好了！什么来得及来不及的！”其后更是失控爆粗口“xxx”并厉声让工作人员快说规则，工作人员也在不停地道歉“不好意思不好意思”。一旁的温兆伦看气氛不对，对张丰毅说“张师傅，先上船”，似在安抚其情绪。

对于张丰毅“打人”、“骂人”一事，网友也是议论纷纷。一些网友认为，大哥太注重游戏的输赢，没有艺能感；更有网友表示，大哥的较真劲在演技方面可能是件好事，可是放到综艺真人秀里

就少了很多趣味了。相较之下，撒泼卖萌犯二样样都行，玩得很开心的温兆伦却在网友们眼中显得很“可乐”。“又不是奥林匹克竞赛，综艺游戏玩就可以了，太认真就沒意思了。”有网友说。不过也有一些人力挺大哥，他们表示：“兄弟团每个人的个性都是不一样的，大哥可能就是比较真性情一点，况且在节目录制过程中，有一些冲突和摩擦也是在所难免的。”当然，更有人表示不认同：“不管怎么说，打人、骂人都是不对的，都是大牌，也没见温兆伦和张智霖脾气这么火爆过啊”，“明星公众场合爆粗口也太影响形象了”。

日前，东方卫视《两天一夜》节目在峨眉山录制最后一期节目，但从网友拍到的照片中看，之前参加过节目的赵磊再次参与录制，而张丰毅却缺席了，似乎已经退出了节目的录制。对此记者致电节目组负责人曾昶，他表示张丰毅确实因为一些私人原因退出了节目的录制。

(欣欣)

## 惊悚片《迷失曼谷》明天上映

本报讯 中泰首度联合打造的恐怖悬疑电影《还魂之迷失曼谷》(简称《迷失曼谷》)将于12月26日上映，12月24日，片方曝光了该片“鬼脸”海报和“欲壑成魔”版MV，错综复杂的三角关系、扑朔迷离的剧情发展、清新文艺的泰国美景令人耳目一新，为影片带来

了更多预期。

据介绍，该片由东方华影(北京)文化传媒有限公司和北京亿京国际集团有限公司联合出品，范逸臣、李昕芸、李媛领衔主演，大导演陈凯歌首次执导，讲述一个关于人性、欲望、爱情的故事。《还魂之迷失曼谷》故事情节饱

满，曲折离奇，取景更是清新文艺，细腻的情感推进，也使影片惊悚元素的代入感更真实刺激。导演新奇地尝试用泰式异域风情去体现鬼魅惊魂，当清新美景遇到悬疑惊悚，便注定是一场令人期待的精彩。

(欣欣)

## 海口博物馆系列展览迎新

本报海口12月24日讯（记者许春媚）辞旧迎新之际，海口市博物馆将推出唐卡、书画、降真香、沉船出水文物等一系列展览，丰富干部群众的文化生活，这是记者今天从海口市文体局获悉的。

“12月26日上午10时，国家非物质文化遗产、唐卡文化传承人希热布受海口市博物馆邀请，将现场为市民解读唐卡文化，分享藏族艺术的魅力，同时大师还将现场泼墨挥毫，用藏文为唐卡艺术观赏者送上吉祥与祝愿。”海口市博物馆负责人告诉记者，“拥抱吉祥——国家级非物质文化遗产传承人希热布大师唐卡展”目前正在海口市博物馆二楼展厅展出，此次展览共展出希热布的唐卡作品48幅，绝大多数表现的是藏传佛教主题，带有浓厚的宗教色彩和藏族人民的生活意趣，“展览将持续

至明年1月份。”

除唐卡展外，该馆还将与福州市博物馆联手，于2015年1月16日举办海丝遗珍——“碗礁一号”沉船出水瓷器展，届时将有100件“碗礁一号”的出水文物免费向市民展出。据了解，“碗礁一号”沉船遗址位于福建省福州市平潭县屿头岛海域五州群礁的碗礁附近，中国国家博物馆水下考古研究中心花费了三个多月对沉船遗址及周边范围水下进行发掘清理，共发掘出水文物17000余件，这些文物是海上丝绸之路的见证。

此外，12月26日，海南降真香协会与海口市博物馆还将联手举办海南降真香精品展，12月31日，海口国画院和海口博物馆将联手举办海口国画院迎春书画展。感兴趣的观众，可从海口市流芳路五公祠后门进海口市博物馆参观。

## 关于撤销《欠税公告(2014年第六期)》的公告

2014年12月19日，海南省地方税务局在《海南日报》发布了《欠税公告(2014年第六期)》(以下简称“公告”)。由于公告中海南椰岛(集团)股份有限公司等部分欠税纳税欠税事实有误，不符合欠税公告的相关规定，现决定将《欠税公告(2014年第六期)》予以撤销。

特此公告

海南省地方税务局  
2014年12月24日

《海口市志·人物卷(1997—2010)》已完成了部分资料的收集、整理及编纂任务，但仍有部分资料漏报、报送不规范等现象。为了不至

于挂一漏万，人为造成遗漏之憾，确保收录的各界人物资料的完整性和丰富性，海口市地方史志办公室特向海内外各界人士征集《海口市志·人物卷(1997—2010)》相关资料。

### 一、征集范围

凡在1997—2010年时限内，已故及在世的海口籍或对海口有重大贡献的客籍人士，符合下列条件，均在征集之列。对征集到的人物资料，我办将按照志书编纂要求统筹考

虑，进行取舍后纳入编纂范围。

1.政界人物要求海口籍副厅级以上(含副厅)；

2.学术界人物要求正高或获得国优的专家；

## 《海口市志·人物卷(1997—2010)》 资料征集启事

3.国务院批准享受政府特殊津贴专家；

4.国家级荣誉称号获得者(海口籍，含英模、全国五一劳动奖章获得者、全国劳动模范、全国先进工作者)；

5.对海口经济发展、社会进步作出贡献的港、澳、台知名人士和海外侨胞；

6.有重大影响的经济界、工商界人士，包

括民营企业家、名店名厂创始人等；

7.获有关部门授予称号或予以认定的发

明创造者、优秀科技人才、文艺界知名人士、

书画家、民间艺人、能工巧匠等。

二、资料基本要求

人物资料要素主要包括姓名、性别、籍贯

(出生地)、民族、生卒年月、学历、职称、职务、

主要经历、学术成果、典型事迹、获得荣誉名称及时间、个性特征、社会影响评价等。获得相关表彰或荣誉的，另需提供原件及复印件。

热烈欢迎社会各界人士

将您和您的卓有建树的父母、子女及其他亲属的

有关材料于2015年3月31日前提供给我们。

群众修志，佳作必成。若有遗漏，责任自负。

通讯地址：海南省海口市秀英区长滨一路行政中心5号楼1楼1010室/1015室

联系人及电话：吕女士，13005082299，

0898-68721198；赵先生，15248942033，

0898-68721538

传真：0898-68721208

邮编：570135

电邮：hkszb@haikou.gov.cn；

371180276@qq.com

海口市地方史志办公室

2014年12月25日

## 《爱上春晚》精彩谢幕

15个节目争夺3个直通春晚名额

本报讯 (记者陈蔚林)2015年海南省春节联欢晚会节目选拔活动《爱上春晚》总决赛日前在海口上演，15个从海选中脱颖而出的精彩节目对3个直通春晚名额展开了激烈争夺。

为提高海南春晚美誉度，突出春晚联欢的定位，打造真正的全民春晚，2015年海南春节联欢晚会预热暨节目选拔活动《爱上春晚》于今年9月启动，经海选、决赛、总决赛三个阶段，历时3个月，吸纳了歌唱、舞蹈、曲艺、杂技等多种艺术门类近百个节目参与角逐。总决赛中，从前3场主题活动“唱起来”、“舞起来”、“乐起来”中脱颖而出的15个节目在此进行终极PK，争夺3个直通春晚舞台的名额。

谁将搭上直通春晚的快车？总决赛队伍将给我们带来怎样的惊喜？明年1月2日晚9时，海南广播电视台总台影视综艺频道将为观众呈现。

## “好男儿”停播一周

本报讯 《中国好男儿》(简称“好男儿”)全国12强已于上周诞生，个别选手遭淘汰引发大批网友讨论和争议，节目关注度正在不断升温。然而原定本周五晚播出的“好男儿”12进10的比赛将停播，下周五晚恢复播出。

正处于关键上升期的节目为何停播？记者从节目组了解到，从“大逃杀”阶段到决赛阶段，节目内外发生了相当大的改变，好男儿们也需要时间让自己脱胎换骨。近日，好男儿们还集体造访了佛山，深入黄飞鸿和叶问的故乡，感受了中国好男儿的精神之魂。

虽然比赛停播一周，但本周五晚“好男儿”将依旧以花絮形式和观众见面，观众可在45分钟的花絮节目中全面回顾“好男儿”全国12强的晋级历程。而比赛的推迟，也意味着“好男儿”选手们将有更多时间提升自己的才艺，在下周的节目中给观众更多惊喜。

(钟新)



王婧



王婧奢华的鞋橱

## 《中国好歌曲》 为周华健庆生

本报讯 12月22日是华语乐坛大哥周华健的生日，就在生日前一天，周华健还在《中国好歌曲》录制现场当导师，一切平日忙碌。录制间隙，节目组特意为周华健准备了惊喜，邀请周华健忠实粉丝推着蛋糕上台，集体为他庆祝54岁生日。

当天，节目导演宣布最后一位“选手”即将上台，4组导师只当与往常一般就坐。当选手开口，令人纳闷的是他演唱的并非自己原创歌曲，而是周华健的《有没有一首歌会让你想起我》。及时反应过来的周华健第一个推杆支持，其他导师也纷纷推杆起立，与周华健拥抱送上生日祝福。大批早已等候多时的歌迷涌上舞台，拉起横幅，送上生日贺卡，让周华健惊喜万分。

值得一提的是，去年的53岁生日，周华健同样是在《中国好歌曲》舞台上度过的，他和节目的缘分可见非同一般。

(欣欣)

## 邓紫棋崔健 参与湖南跨年

本报讯 12月31日晚，湖南卫视2014—2015年跨年演唱会即将拉开大幕，除日前确定李易峰、杨幂夫妇、EXO等惊喜嘉宾外，晚会导演组12月24日再爆出两位重量级嘉宾，他们就是邓紫棋和崔健。

自参加湖南卫视《我是歌手》后，邓紫棋人气一直居高不下，在最近的百度沸点人气榜中，邓紫棋就以激增的票数秒杀刘诗诗、杨颖等女星，稳排第一名。在首次亮相的湖南卫视跨年演唱会上，邓紫棋将搭档崔健一起摇滚一把。导演组称，因为在《我是歌手》第二季歌王之夜时，邓紫棋曾选唱崔健的经典摇滚歌曲《一无所有》，给观众深刻印象。酷爱摇滚的邓紫棋遇到摇滚泰斗崔健，谁的版本更有味道，将成为湖南卫视跨年演唱会的又一期待。

(欣欣)

## 招标公告</h